



**CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

**GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU
CENTRA ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
ZA 2024. godinu**

Čakovec, veljača 2025.

I. UVOD

Centar za pomoć u kući Međimurske županije neprofitna je ustanova socijalne skrbi koja je osnovana zajedničkom inicijativom civilnog i javnog sektora, odnosno Međimurske županije i ACT Grupe, a s ciljem pružanja usluga pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama u njihovim domovima te razvoja socijalnih usluga i socijalnog uključivanja korisnika u lokalnim zajednicama.

Osnivanje i ustrojstvo Centra utvrđeno je Zakonom o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 156/23), Zakonom o ustanovama (NN 76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 127/19, 151/22), Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14, 114/22) te aktima o osnivanju.

Centar je upisan u sudski registar u registarski uložak s MBS 070120641. Također, upisan je u upisnik ustanova socijalne skrbi kojeg vodi Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike pod brojem MBO 0300-0025 te u registar neprofitnih organizacija, RNO broj 0269916.

Temeljne organizacijske vrijednosti Centra su:

- razumijevanje
- pravednost
- iskrenost
- povjerenje
- solidarnost
- dosljednost
- odgovornost

Misija: Centar za pomoć u kući Međimurske županije ustanova je koja odgovorno, kvalitetno i s povjerenjem zadovoljava osnovne životne potrebe starijih i nemoćnih osoba kroz izravan rad u njihovim domovima te poboljšava kvalitetu njihova života.

Vizija: Održivo, sigurno i tolerantno društvo u kojem su kroz adekvatan sustav socijalnih usluga zadovoljene sve osnovne potrebe i interesi članova lokalne zajednice.

Osnovni kontakt:

Adresa sjedišta: Čakovec, Dr. Ivana Novaka 38

Kontakt broj: 099/ 20-92-613,

Kontakt elektronska pošta: info@pomocukuci-mz.eu

Web stranica: <https://cpukmz.hr>

II. OPIS DJELATNOSTI

Rješenjem Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske Županije, koje je na snazi od 23.12.2021. godine utvrđeno je da Centar ispunjava minimalne uvjete za pružanje socijalne usluge pomoći u kući.

A) OSNOVNA DJELATNOST:

Djelatnost Centra je pružanje socijalnih usluga pomoći u kući starijim osobama kojima je potrebna pomoć druge osobe, ali i drugim osobama kojima je zbog privremenog ili trajnog tjelesnog, mentalnog, intelektualnog ili osjetilnog oštećenja ili trajnih promjena u zdravstvenom stanju prijeko potrebna pomoć druge osobe, i to putem sljedećih aktivnosti, sukladno Pravilniku o mjerilima za pružanje socijalnih usluga (NN 110/22):

- **organiziranje prehrane** (priprema ili nabava i dostava gotovih obroka u kuću)
- **obavljanje kućnih poslova** (nabava živežnih namirnica, pomoć u pripremanju obroka, pranje posuđa, pospremanje stana, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja rublja, nabava lijekova, drugih potrepština i po potrebi drugih kućanskih poslova),
- **održavanje osobne higijene** (pomoć u oblačenju i svlačenju, kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba),
- **zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba** (uređenje okućnice – košnja trave uže okućnice, čišćenje snijega i dr., tehničke poslove kao što su cijepanje drva i sitni popravci u kući i slično a koji ne zahtijevaju specifična stručna znanja, te pratnju pri nužnim izlascima iz kuće i prijevoz korisnika na liječničke preglede i drugo).

B) DOPUNSKA DJELATNOST (gospodarska djelatnost na tržištu)

Dopunska djelatnost Centra je organizacija i provedba konferencija, edukacija, seminara, predavanja, radionica, treninga, javnih rasprava, manifestacija, studijskih putovanja, gospodarskih misija i drugih događaja.

Organizacija i provedba dnevnih aktivnosti za starije osobe kroz program „Klubovi za starije osobe“, te poticanje međugeneracijske solidarnosti i aktivaciju starijih osoba u zajednici kroz volonterski program „Volontiranje starijih i za starije osobe“. Također, Centar se aktivno uključuje kao partner na projektima koji doprinose ostvarenju vizije i misije Centra.

III. ORGANIZACIJA RADA

Centar za pomoć u kući Međimurske županije temeljem ugovora o radu s 31.12.2024. zapošljavao je ukupno 19 djelatnika, od čega 11 osoba ima ugovor na neodređeno vrijeme te 8 osoba na određeno vrijeme.

S krajem godine na osnovnoj djelatnosti Centra bilo je zaposleno 6 gerontodomaćica na puno radno vrijeme koje su pružale usluge pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama na području Međimurske županije. Za svoj terenski rad 5 djelatnica koristilo je automobile koji su u vlasništvu Centra dok jedna djelatnica koristi vlastito vozilo te joj se troškovi nadoknađuju temeljem podnesenog izvještaja o utrošenom broju kilometara. U razdoblju od siječnja do ožujka 2024. godine Centar je u sklopu osnovne djelatnosti zapošljavao i 9 gerontodomaćica, od čega 6 na puno radno vrijeme te 3 na nepuno radno vrijeme, s obzirom da je bila takva potreba.

Jedna osoba bila je zaposlena kao zamjena za godišnje odmore gerontodomaćica i to u razdoblju od travnja do kolovoza 2024. godine.

Ravnateljica Centra zaposlena je na puno radno vrijeme te u okviru svojih statutarnih ovlasti organizira i vodi poslovanje te stručni rad Centra. Ujedno je i voditeljica projekta Evo me 4! (iz programa Zaželi – prevencija institucionalizacije) od ožujka 2024. godine te članica tima na projektu INnoClusion od studenog 2023. godine.

Jedna osoba zaposlena je na puno radno vrijeme na mjestu administratorice koja je, osim na osnovnoj djelatnosti, od ožujka 2024. godine 50% radnog vremena raspoređena i na administrativnim poslovima u sklopu projekta Evo me 4!.

Jedna osoba zaposlena je na puno radno vrijeme na mjestu voditeljice financija te je osim na osnovnoj djelatnosti određeni postotak rada ujedno i voditeljica financija u sklopu projekata Evo me 4! te INnoClusion.

Od studenog 2023. na projektu INnoClusion zaposlen je stručni suradnik za razvojne projekte na 50% radnog vremena na razdoblje od dvije godine.

U sklopu projekta Evo me 4! od 1. lipnja 2024. godine zaposleno je 9 gerontodomaćica na puno radno vrijeme a koje rade na poslovima pomoći i podrške starijim i nemoćnim osobama na području 7 općina u Međimurskoj županiji.

Tijekom 2024. godine radnici su koristili ukupno 2.696 sati (337 dana) godišnjeg odmora te 1.208 sati (151 dan) bolovanja.

Rad gerontodomaćica organiziran je u jutarnjoj smjeni od ponedjeljka do petka, od 7 do 15 sati ili od 8 do 16 sati. Svaki ponedjeljak ravnateljica je održavala jutarnji koordinacijski sastanak sa svim djelatnicima Centra a kako bi se informacije vezane za tekuće poslovanje pravovremeno razmjenjivale te se postupalo prema njima.

IV. PRIKAZ RADA I REZULTATA SUKLADNO PLANU ZA 2024. GODINU

U 2024. godini nastavljena je suradnja s **Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike** za financiranje usluga pomoći u kući te dostave toplih obroka za korisnike koji imaju izdanu Uputnicu nadležnog Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Aneksom ugovora za 2024. definirane su nove cijene koje su iznosile: usluge nabave i dostave toplih obroka u iznosu od 6,50 EUR, usluge pomoći u kući - kućanski poslovi u iznosu od 9,60 EUR/h,

usluge održavanja osobne higijene u iznosu od 10,70 EUR/h te usluge zadovoljavanja drugih svakodnevnih potreba u iznosu od 11,10 EUR/h.

Od kolovoza 2024. za privatne korisnike definirane su nove cijene usluga: usluge nabave i dostave toplih obroka povećane su s 5,50 EUR na 6,50 EUR, usluge pomoći u kući - kućanski poslovi s 10,62 EUR na 14,00 EUR, usluge održavanja osobne higijene s 8,63 EUR na 10,00 EUR, usluge pratnje korisnika s 10,62 EUR na 14,00 EUR (uz nadoknadu 0,20 EUR po utrošenom kilometru) te 14,00 EUR za usluge organiziranja pranja/sušenja/glačanja rublja (za 2 kg rublja).

Usluge pomoći u kući vršile su se svakim radnim danom u jutarnjoj smjeni. Usluge se ne pružaju vikendom i praznikom te Centar nije nadležan za hitne situacije korisnika.

Od 1. lipnja 2024. godine kao značajniju promjenu treba navesti povećanje nabavne cijena za gotove tople obroke, s dosadašnjih 3,19 EUR na 4,00 EUR po obroku. Dobavljač obroka za 2024. godinu bilo je Gradsko društvo Crvenog križa Čakovec.

Tijekom 2024. godine Centar je intenzivno surađivao s općinama diljem Međimurske županije te svim relevantnim institucijama. Temeljem sklopljenih ugovora o pružanju socijalnih usluga aktivno smo surađivali s Općinom Mala Subotica, Šenkovec i Donja Dubrava. Suradnja s Općinama Belica, Pribislavec i Kotoriba trajala je do kraja svibnja 2024. a nakon toga se nastavlja kroz projekt Evo me 4!. S početkom projekta Evo me 4! te uključivanjem korisnika sa područja Općina Goričan, Sveta Marija i Donji Vidovec u projekt, ponovno su nastavljene suradnje i sa prethodno navedenim općinama. Temeljem sklopljenih ugovora o pružanju socijalnih usluga sa Općinama Mala Subotica, Šenkovec i Donja Dubrava suradnja će se nastaviti i u 2025. godini, dok se projektno do sredine 2027., usluge pomoći i podrške pružaju na području Općina - Belica, Pribislavec, Goričan, Sveta Marija, Donji Vidovec, Kotoriba i Donja Dubrava. Osim navedenog Centar teritorijalno uslugama pomoći u kući pokriva područje cijele Međimurske županije.

Od strane ravnateljice Centra u 2024. godini posjećeno je 150-ak osoba i kućanstava na području Međimurske županije, čime je revidiran već postojeći popis starijih osoba i osoba u potrebi. Putem te evidencije pripremljena je potrebna dokumentacija korisnika za projektne aktivnosti pomoći i potpore, te smo često bili i posrednik u ostvarivanju prava starijih osoba kod nadležnih Hrvatskih zavoda za socijalni rad u vidu usluga pomoći u kući i dostave toplih obroka, kao i ostvarivanja prava na vrlo aktualni inkluzivni dodatak, jednokratne financijske pomoći i drugo. Starije osobe s područja Međimurske županije najčešće se javljaju same te mole za posjetu kako bismo im predstavili usluge koje nudimo. Ravnateljica će i nadalje u sklopu svoje funkcije vršiti informiranje i posredovanje kod ostvarivanja prava starijih osoba ali i posjete onima koji to zatraže a ne mogu zbog starosti i nemoći do ureda na našoj službenoj adresi.

O našem radu pisale su lokalne novine i portali te su se informacije o radu i aktivnostima prenosile i putem vijesti na lokalnom radiju. Aktivno vodimo web stranicu Centra gdje se nalaze sve informacije o radu i uslugama koje nudimo.

Zapošljavanje adekvatne radne snage za pružanje usluga pomoći u kući gorući je problem s kojim se Centar susreće duže vrijeme. Već u prvom kvartalu 2024. godine na području Međimurske županije bilo je zaposleno 140 osoba, pružatelja usluga starijim osobama te odraslim osobama s invaliditetom na aktivnostima programa „Zaželi – prevencija institucionalizacije“. U 2024. godini otvorena su i nova radna mjesta asistencije za osobe u potrebi, što vjerujemo da je sve zajedno dovoljan pokazatelj nepovoljnog položaja u kojem se nalazimo kada govorimo o zapošljavanju adekvatne radne snage. Centar kao neprofitna

ustanova socijalne skrbi, koja pruža usluge prema Zakonu o socijalnoj skrbi, ne može konkurirati projektnim uslugama potpore i podrške s obzirom da zapošljavanje u Centru podrazumijeva educirane osobe sa tečajem za gerontodomaćina/icu, posjedovanje vozačke dozvole te mnoštvom dodatnih vještina potrebnih za rad sa starijim i nemoćnim osobama. U sklopu projekta iz prethodno navedenog programa osobe za potporu i podršku starijim osobama ne moraju biti educirane za rad, iako smo oboje dužni pružiti usluge prema Zakonu o socijalnoj skrbi. Sukladno navedenom, osobama je posao na projektnim aktivnostima potpore i podrške prihvatljiviji zbog manje obaveza, manjeg broja korisnika, rada u općini mjesta življenja, neobveznog posjedovanja položenog tečaja za gerontodomaćina/icu te vozačke dozvole. Zbog problema sa nedostatkom radne snage, u ljetnim mjesecima (srpanj - rujan) pružili smo manje usluga prema korisnicima u odnosu na to kako je bilo planirano kao i u odnosu na protekle godine. U 2024. godini pruženo je sveukupno 28 205 usluga, u 2023. godini 33 690 usluga a u 2022. godini 33 410 usluga.

Početak srpnja imali smo nadzor Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike koje je izdalo uputu za educiranjem zaposlenica koje nisu imale položeni tečaj za gerontodomaćicu. Iste smo educirali na Pučkom otvorenom učilištu u Čakovcu te sada Centar na osnovnoj djelatnosti zapošljava sve educirane gerontodomaćice i/ili njegovateljice. O poduzetim radnjama izvijestili smo nadležno tijelo.

S početkom kolovoza, prema planu i uz suglasnost osnivača, povećana je plaća zaposlenicima Centra na osnovnoj djelatnosti. Sukladno financijskim mogućnostima djelatnicima je bila isplaćena i uskrsnica, božićnica te tijekom cijele godine i paušalna naknada za prehranu.

Godinu završavamo s manjim brojem korisnika (103 korisnika) od planiranih (120 korisnika) na osnovnoj djelatnosti, ali po planu sa zaposlenih 6 educiranih gerontodomaćica s obzirom da su postojeći korisnici koristili više usluga pomoći.

KORISNICI

Centar za pomoć u kući Međimurske županije štiti prava i interese ranjivih skupina – kao što su stare i nemoćne te odrasle osobe sa invaliditetom, osobe koje zbog starosti ili nemoći ne mogu samostalno skrbiti o osnovnim životnim potrebama zbog nepovoljnih osobnih ili obiteljskih poteškoća. Trenutno najmlađa osoba koja koristi usluge pomoći u kući ima 36 godina dok najstarija ima 95 godina.

BROJ KORISNIKA – 178 korisnika (103 osnovna djelatnost, 75 projekt)

Iako smo 2024. godinu započeli sa 117 korisnika usluga samo u sklopu osnovne djelatnosti, krajem prosinca brojimo sveukupno 178 korisnika. Od toga: 103 korisnika koji primaju usluge pomoći u kući na osnovnoj djelatnosti te 75 korisnika koji primaju usluge pomoći i podrške u sklopu projekta Evo me 4! iz programa „Zaželi – prevencija institucionalizacije“.

Dio korisnika koji su zadovoljavali kriterije po projektu, postali su korisnici projekta od 1. lipnja 2024. godine a u sklopu kojeg primaju besplatne usluge. Samim time smanjio se broj korisnika u sklopu osnovne djelatnosti na naplatnim uslugama.

Na osnovnoj djelatnosti bilježimo 103 aktivna korisnika. Od čega:

49 osoba ostvaruje pravo na usluge putem Uputnice nadležnog Hrvatskog zavoda za socijalni rad

- 24 osoba koriste pravo dostave toplih obroka, od kojih 2 osobe sufinanciraju 50% iznosa
- 4 osobe koriste pravo na usluge pomoći u kući
- 21 osoba koriste pravo na puni paket usluga (topli obroci i pomoć u kući) od kojih 3 osobe sufinanciraju 50% iznosa

22 osobe ostvaruju pravo na usluge putem sklopljenih Ugovora o pružanju socijalnih usluga sa JLS, suradnja sa 3 općine od kojih:

- Općina Donja Dubrava financira 4 sata tjedno usluge pomoći u kući za tročlano kućanstvo u potrebi
- Općina Šenkovec za 3 osobe financira dostavu toplih obroka, 1 osoba sufinancira 50% iznosa
- Općina Mala Subotica financira 35 sati usluga pomoći u kući tjedno te 27 obroka tjedno. Od toga: 12 osoba koristi usluge pomoći u kući, 3 osobe dostavu toplih obroka dok jedna osoba koristi obje usluge

38 osoba prima usluge putem sklopljenih Ugovora o pružanju socijalnih usluga od kojih:

- 18 osoba koristi samo usluge pomoći u kući
- 6 osoba koriste puni paket usluga (topli obroci i pomoć u kući), od kojih za 3 osobe sufinancira nadležno Ministarstvo putem Uputnice nadležnog Hrvatskog zavoda za socijalni rad
- 14 osoba koristi dostavu toplih obroka, od čega za 2 osobe sufinancira nadležno Ministarstvo putem Uputnice nadležnog Hrvatskog zavoda za socijalni rad, dok za jednu osobu sufinancira iznos Općina Šenkovec.

U sklopu projekta Evo me 4! na dan 31.12.2024. bilježimo 75 korisnika, starijih osoba te odraslih osoba s invaliditetom, koji primaju usluge potpore i podrške u svojim domovima.

Neki korisnici usluga žive u dvočlanom kućanstvu te možemo reći da i te osobe indirektno primaju našu pomoć a ne ulaze u gore navedeni broj korisnika. Najmlađa korisnica naših usluga ima 36 a najstarija 95 godina.

Broj korisnika po godinama na osnovnoj djelatnosti Centra - s krajem 2024. bilježimo 103 korisnika usluga na osnovnoj djelatnosti, dok smo 2023. završili sa 117 korisnika, 2022. sa 107 korisnika, 2021. sa 88 korisnika te 2020. sa 76 korisnika kojima smo pružali usluge pomoći u kući te ih bilježimo kao aktivne korisnike na posljednji dan navedene tekuće godine.

Nekim korisnicima smo samo kratkotrajno rješenje. Isti se kontinuirano mijenjaju a broj korisnika ovisi o obujmu potrebnih usluga po korisniku.

PROGRAM: Volontiranje starijih i za starije osobe

Od 2016. godine Centar je počeo na razvoju volonterskog programa. Centar se

registrirao kao organizator volontiranja pri nadležnom Ministarstvu, te je uredno vodio evidenciju volontera i volonterskih sati. Volonterski program ima koordinatoricu volontera koja je zadužena za raspisivanje volonterskih natječaja, komunikaciju i edukaciju volontera, izradu i vođenje baze volontera, praćenje volonterskih sati i prijavu istih kod nadležnog Ministarstva. Volonterski program posljednjih je godina primarno djelovao unutar aktivnosti projekta Klubova za starije osobe, no kako je projekt završio krajem 2022. godine u 2023. i 2024. godini su aktivnosti provedbe volonterskog programa smanjene. Tako u 2024. bilježimo 9 volontera sa odrađenih 112 sati volonterskog rada dok smo u 2023. zabilježili 5 volontera sa odrađenim 51 satom volonterskog rada.

PRIJAVLJENI PROJEKTI U 2024. godini (ili prije) / provedba u 2024. godini

PROJEKT: Evo me 4! (22.3.2024.-22.3.2027.)

U ožujku 2024. godine započeli smo s provedbom projekta Evo me 4! koji je nastavak na projekte Evo me 3!, Evo me 2! i Evo me!. Za projektni prijedlog koji smo prijavili u 2023. godini na natječaj Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike u sklopu Poziva „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ 22. ožujka 2024. potpisali smo Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava. Nositelj projekta je Centar za pomoć u kući Međimurske županije a planirano vrijeme provedbe projekta je 36 mjeseci (22.3.2024. - 22.3.2027.). Ukupna vrijednost prijavljenog projekta iznosi 432.000,00 eura. Opći cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti te prevencija institucionalizacije ranjivih skupina osiguravanjem dugotrajne skrbi.

Početak lipnja 2024. godine zaposleno je 9 osoba koje pružaju usluge potpore i podrške starijim osobama a koje se nalaze na području Općina – Pribislavec, Belica, Goričan, Kotoriba, Donja Dubrava, Sveta Marija i Donji Vidovec. U sklopu projekta svaki od korisnika na mjesečnoj bazi dobiva paket kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština. Također, mjesečno se nabavljaju i sredstva za čišćenje a koje služe zaposlenim pružateljima usluga za održavanje stambenog prostora korisnika.

Prilikom prijave projekta bilo je definirano da će kroz projekt biti osigurane usluge potpore i podrške za 54 starije osobe, no zbog velikog interesa, već u prvom mjesecu pružanja usluga potpore i podrške u projekt je uključeno 70 korisnika besplatnih usluga a taj broj se do kraja godine povećao te s 31.12.2024. brojimo 75 aktivnih korisnika. Broj od 75 aktivnih korisnika je zabilježeni broj koji se vodi sukladno projektnim uputama no postoje i indirektni korisnici koji zaprimaju usluge (dvočlana kućanstva – službeno se bilježi jedna osoba koja odgovara kriterijima projekta). Kako nam je vrlo bitno vidjeti stanje svakog našeg korisnika te mu na temelju zatečenog stanja ponuditi pomoć koju možemo, ravnateljica Centra je prilikom uključivanja korisnika u projektne aktivnosti osobno posjetila svakog od njih. Radilo se tu i o 30-ak starijih osoba koje smo posjetili u njihovim domovima no s obzirom da nisu zadovoljavali kriterije programa Zaželi, nisu mogli biti uključeni u projekt. Ti korisnici upućeni su na druge relevantne institucije te je nekima i priznato pravo na usluge pomoći u kući temeljem Uputnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Stanje aktivnih korisnika na terenu provjerava se kontinuirano.

Projektne aktivnosti provoditi će se kontinuirano kroz cijelu 2025. godinu a sukladno trajno otvorenom javnom pozivu za uključivanjem starijih osobama u projektne aktivnosti, tijekom

2025. godine planirano je uključivanje i novih korisnika.

PROJEKT: INnoCLUSION (1.11.2023.-31.10.2025.)

Projekt INnoCLUSION zamišljen je kao potpora socijalnim inovacijama za poboljšanje uključivanja osoba s invaliditetom i rada organizacija za pružanje socijalnih usluga. Trajanje projekta je 24 mjeseca. Trajanje projekta je 24 mjeseci. Hrvatski partneri na projektu su Centar za pomoć u kući Međimurske županije, ACT Grupa te udruga "Val" Lastovo, dok su inozemni partneri Das Diakonische Werk der Evangelischen Landeskirche in DE Coordinator, Ev. Altenhilfe St. Georgen gGmbH Germany Partner, innoWerft TGZ Walldorf Stiftung GmbH Germany Partner, Diakonie Kork, Epilepsiezentrum Germany Partner.

Opći cilj projekta transnacionalnog partnerstva za inovacije je daljnji razvoj, testiranje i implementacija zelenih i digitalnih rješenja usmjerenih na korisnika kako bi se poboljšao život građana s invaliditetom te dodatno profesionalizirale i dekarbonizirale organizacije socijalnih službi. U tu svrhu kroz projekt će se implementirati četiri Living Laba u Hrvatskoj i Njemačkoj. Living Labovi će nuditi platforme za profesionalnu suradnju za organizacije socijalnih usluga, za osobe s invaliditetom/starije osobe i IT poduzeća (uglavnom novoosnovana poduzeća i MSP-ovi) radi suradnje i poboljšanja (već postojećeg prototipa) i testiranja novih zelenih i digitalnih rješenja. U sklopu projekta su planirana i studijska putovanja te upoznavanje s primjerima dobre prakse. Ukupna vrijednost projekta iznosi 912.838,40 eura dok će udio Centra kao projektnog partnera iznositi ukupno 60.925,80 eura (od čega bespovratna sredstva iznose 54.833,22 eura).

U 2024. godini smo nastavili s provedbom partnerskog međunarodnog projekta INnoCLUSION financiranog iz ESF+ programa a koji će trajati do 31. listopada 2025. godine. Početkom 2024. smo u sklopu projekta sudjelovali u istraživanju o transnacionalnim trendovima i potrebama pružatelja socijalnih usluga i njihovih korisnika. Na temelju prikupljenih podataka, pripremljen je i Izvještaj o transnacionalnim trendovima i potrebama pružatelja socijalnih usluga i njihovih korisnika (https://act-grupa.hr/web/wp-content/uploads/2024/02/Transnational-Trends-and-Demand-Report-Final-version-31-01-2024_20-pages.docx.pdf). Mapirali smo i primjere dobrih praksi digitalnih rješenja i inovacija u sferi skrbi za starije i osobe s teškoćama. Sudjelovali smo i na radnom sastanku i studijskom posjetu partnerima u St. Georgenu u Njemačkoj. Kroz spomenuto istraživanje i primjere dobre prakse, u ožujku 2024. smo zajedno s projektnim partnerima osmislili i raspisali prvi (1.) otvoreni poziv putem kojeg smo tražili inovativna digitalna rješenja za izazove s kojima se često susreću pružatelji socijalnih usluga i njihovi korisnici. Na poziv se odazvalo više od 20 poduzeća koja su ponudila digitalna rješenja za pružatelje skrbi starijim osobama i za same starije osobe. Pored poziva, mapirali smo i dodatna digitalna rješenja putem direktnih kontakata. Drugi (2.) otvoreni poziv smo raspisali u listopadu 2024. Centar za pomoć u kući Međimurske županije proveo je 7 intervjua s poduzećima (4 iz Hrvatske, 2 iz Njemačke i 1 iz Austrije) pri čemu smo za sada odabrali 4 poduzeća čija rješenja trenutačno testiramo, a plan je u narednom razdoblju dodati i nova rješenja. Testiranje rješenja i evaluacije završit će u 2025. godini. I dalje radimo na uspostavi LivingLab okruženja - novoj vrsti metodologije za testiranje društvenih inovacija koje odgovaraju na potrebe korisnika i pružatelja socijalnih usluga. U rujnu smo sudjelovali na partnerskom radnom sastanku koji je organizirala udruga VAL Lastovo a radili smo na

potencijalnim poslovnim modelima LivingLabova. Tu ćemo metodologiju primijeniti u daljnjem testiranju digitalnih rješenja u 2025. godini a da bismo osigurali održivost LivingLaba u sklopu Centra, izradili smo i poslovni model LivingLaba. U listopadu 2024. u Čakovcu smo organizirali javni događaj "Digitalna rješenja u skrbi za starije i nemoćne" na kojem smo i predstavili neka od testiranih rješenja. Također, pokrenuli smo i suradnju s poduzećem Dubal d.o.o. koje je za nas u sklopu projekta pripremio digitalno rješenja za upravljanje socijalnim uslugama. Spomenuto rješenje testirali smo i implementirali u našu organizaciju a u 2025. godini bit će dodatno unaprijeđeno dodavanjem mobilne aplikacije i pojedinih funkcija. Testirati ćemo i promovirati potencijalna rješenja, definirati smjernice i uspostaviti dijalog za uključivanje kvalitetnih digitalnih rješenja u pružanje socijalnih usluga s drugim dionicima te nastaviti s uspostavom Living Laba u Hrvatskoj.

AKADEMIJA ZA GERONTODOMAĆICE

Krajem 2024. godine započelo je interno planiranje i priprema materijala za pokretanje Akademije za gerontodomaćice s ciljem jačanja kapaciteta Centra. Ista je prolongirana na budući period jer su zaposlenice Centra na radnim mjestima pružanja usluga pomoći u kući sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi krajem 2024. polazile tečaj na Pučkom učilištu u Čakovcu te su sada sve verificirane gerontodomaćice (i/ili njegovateljice).

Imajući na umu da je trenutno samo na području Međimurske županije kod proveditelja programa „Zaželi – prevencija institucionalizacije“ zaposlena 140 osoba te se pružaju usluge pomoći i potpore za najmanje 960 korisnika, te uzevši u obzir da je sva potencijalno zainteresirana ciljana skupina zaposlena, cijeli proces provedbe Akademije je u razradi i pripremi za buduće vrijeme.

Za ovu aktivnost u planu je izrada edukacijske brošure, reklamni materijal te materijal za direktan rad i učenje. Edukacija je predviđena za najmanje 20-ak osoba kroz rad na višemjesečnim radionicama. Sukladno novom Statutu Centar je u mogućnosti imati i ponuditi tržištu edukacijske radionice.

Plan je da se ova prijeko potrebna edukacija prijavi kao prijedlog projekta na odgovarajući natječaj.

VI. OSTVARENI FINANCIJSKI REZULTATI ZA 2024. godinu

Ustanova vodi financijsko poslovanje prema Zakonu o financijskom poslovanje i računovodstvu neprofitnih organizacija. Centar vodi dvojno knjigovodstvo te sastavlja i predaje financijske izvještaje propisane prethodno navedenom Zakonu. Sva pitanja koja nisu uređena Zakonom, rješavaju se prema odredbama Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu te Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija.

Financijski izvještaj iskazan je u eurima na osnovu zabilježenih poslovnih promjena po načelu nastanka događaja. Iznosi u financijskom izvještaju iskazani su temeljem vjerodostojne poslovne dokumentacije.

Iz Izvještaja o prihodima i rashodima za razdoblje od 1.1.- 31.12.2024. vidljiv je sljedeći rezultat:

Ukupni prihodi:	371.500,82 EUR
Ukupni rashodi:	371.375,77 EUR
Višak prihoda:	125,05 EUR
Preneseni višak prihoda iz prethodnih godina:	16.673,27 EUR
Ukupni višak prihoda:	16.798,32 EUR

PRIHODI

Ukupne prihode čine prihodi od pružanja usluga, prihodi od donacija te ostali prihodi (prihodi od refundacija).

NAZIV POZICIJE	AOP	Ostvareno 2024.
UKUPNI PRIHODI	001	371.500,82
Prihodi od pružanja usluga	004	186.382,37
Prihodi od donacija	024	183.279,80
Ostali prihodi	040	1.838,65

Najveći udio u ukupnim prihodima zauzimaju prihodi od pružanja usluga (AOP 004) te čine 50% u ukupnim prihodima. Prihode od pružanja usluga čine prihodi od pružanja usluga pomoći u kući na koje otpada 42%, te prihodi od usluga pripreme i dostave toplih obroka na koje otpada 58%. Kupci usluga su građani – privatni korisnici, zatim općine sa područja Međimurske županije te Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike sukladno sklopljenom ugovoru za potrebite korisnike temeljem uputnice Hrvatskog zavoda za socijalni rad. Ukupni prihodi od pružanja usluga u 2024. godini povećali su se svega za 0,70% u odnosu na prethodnu godinu. Od 01.01.2024. godine Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike podiglo je cijene za usluge koje Centar pruža socijalnim korisnicima a financirane su od strane istoimenog Ministarstva. Isto tako, Centar je od 01.08.2024. godine povišio cijene usluga pomoći u kući i dostave toplih obroka za privatne korisnike. Međutim, veliki izazov i problem s nedostatkom radne snage, konkretno gerontodomaćicama koje

pružaju usluge, doveo je do nemogućnosti pružanja usluga u planiranoj količini te rezultirao gotovo jednakom visinom prihoda od pružanja usluga kao i prethodne godine.

Prihode od donacija čine:

- **prihodi od donacija iz državnog proračuna** (AOP 026) za provođenje projekta Evo me 4! (iz programa Zaželi – prevencija institucionalizacije) u iznosu od 12.789,75 eura,
- **prihodi od donacija iz proračuna jedinca lokalne i područne (regionalne) samouprave** (AOP 027) u ukupnom iznosu od 66.000,00 eura, što čini donaciju osnivača Međimurske županije za sufinanciranje:
 - a) udjela plaće ravnateljice u iznosu od 11.264,27 eura
 - b) udjela plaće voditeljice financija u iznosu od 11.499,90 eura
 - c) udjela plaće administratorice 10.866,36 eura
 - d) plaće gerontodomačice zamjene za godišnje odmone u iznosu od 6.001,68 eura
 - e) plaću gerontodomačice u sklopu osnovne djelatnosti u iznosu od 9.536,38
 - f) premije osiguranja (osnovnog i kasko) za 5 službenih vozila u iznosu od 3.328,35 eura
 - g) troškova tehničkog i registracije za 5 službenih vozila u iznosu od 830,39 eura
 - h) servisa i popravaka za 5 službenih vozila u iznosu od 5.752,25 eura
 - i) udjela troškova najma skladišnog i uredskog prostora u iznosu od 6.920,42 eura
- **prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte** (AOP 028) u iznosu od 73.693,41 eura od čega se 72.475,24 eura odnosi na donaciju za provođenje projekta Evo me 4! (iz programa Zažel – prevencija institucionalizacije) te 1.218,17 eura na donaciju Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske za sufinanciranje provedbe projekta INnoClusion,
- **prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba** (AOP 034) u iznosu od 3.387,34 eura, od čega se:
 - a) 106,10 eura odnosi na priznavanje prihoda od ACT Grupe za provedbu projekta Klubovi za starije osobe 7 (priznavanje prihoda sukladno godišnjem trošku amortizacije za laptop Lenovo nabavljen u sklopu projekta)
 - b) 700,00 eura odnosi na novčanu donaciju poduzeća Centrometal d.o.o., Macinec a temeljem upućenog Zahtjeva za donacijom sredstava,
 - c) 187,50 eura odnosi na vrijednost donacije poduzeća Silver technologies d.o.o. Zagreb u robi - 5 komada Silver Monitor pametnih satova a koje će se koristiti u svrhu pružanja kvalitetnije socijalne usluge korisnicima Centra te starijim osobama u potrebi,
 - d) 2.393,64 eura odnosi na prihod od donacije Gradskog društva Crveni križ Čakovec (priznavanje prihoda od donacije sukladno godišnjem trošku amortizacije vozila stečenog donacijom od Crvenog križa Čakovec a

temeljem sporazuma o prijenosu vlasništva nad imovinom stečenom u okviru projekta (Centar partner na projektu)),

- **prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte** (AOP 035) odnosi se na prihode od donacija za provedbu EU projekta INnoClusion u iznosu od 27.409,30 eura.

Ostali prihodi (AOP 040) iznose 1.838,65 eura te se tu ubrajaju prihodi ostvareni od Zavoda za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom u iznosu od 204,39 eura (temeljem dobivene subvencije za uplaćene doprinose za obvezno zdravstveno osiguranje za djelatnicu Centra koja je osoba sa invaliditetom) (AOP 043) te ostali nepredviđeni prihodi (AOP 048) u iznosu od 1.634,26 eura (neutralizacija troška s osnove primitka u naravi).

RASHODI

NAZIV POZICIJE	AOP	Ostvareno u 2024.
UKUPNI RASHODI	054	371.375,77
Rashodi za radnike	055	235.392,25
Materijalni rashodi	067	130.003,34
Rashodi amortizacije	108	5.307,45
Financijski rashodi	109	589,83

RASHODI ZA RADNIKE

Na dan 31.12.2024. godine u Centru za pomoć u kući Međimurske županije bilo je zaposleno 19 radnika, dok je u 2024. godini prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja iznosio 17. Ukupni rashodi za radnike (AOP 055) u 2024. godini iznose 235.392,25 eura. Rashodi za radnike ujedno čine i najveći udio u ukupnim rashodima (63%). Osim troškova plaće radnicima u iznosu od 191.862,24 eura (AOP 056), u rashode za radnike ubrajaju se i ostali rashodi za radnike gdje se ubrajaju troškovi paušalne naknade za prehranu radnika, troškovi uskrsnice, božićne te nagrade za radne rezultate koji su isplaćeni u ukupnom iznosu od 14.863,25 eura (AOP 061).

MATERIJALNI RASHODI

U naknade troškova radnicima ubrajaju se troškovi službenih putovanja koji su iznosili 5.693,17 eura (AOP 069) a odnose se na:

- trošak dnevnica na službenom putu u tuzemstvu u iznosu od 360,00 eura – trošak nastao u sklopu projekta INnoClusion,
- trošak dnevnica na službenom putu u inozemstvo u iznosu od 420,00 eura – trošak nastao u sklopu projekta INnoClusion,
- trošak prijevoza na službenom putu (nalozi za službeno putovanje i loko vožnja) u ukupnom iznosu od 3.312,83 eura (od čega je trošak od 1.656,50 eura nastao u sklopu

projekta Evo me 4!, trošak od 548,50 eura nastao u sklopu projekta INnoClusion te trošak od 1.107,83 eura u sklopu osnovne djelatnosti Centra),

- trošak avio karte i karte za trajekt u iznosu od 425,54 eura – trošak nastao u sklopu projekta INnoClusion
- trošak parkinga te cestarina na službenom putu u iznosu od 86,80 eura (od čega je trošak od 9,40 eura nastao u sklopu osnovne djelatnosti, trošak od 14,20 eura u sklopu projekta Evo me 4! i trošak od 63,20 eura u sklopu projekta INnoClusion),
- trošak smještaja na službenom putu u iznosu od 1.088,00 eura (cjelokupni trošak nastao u sklopu projekta INnoClusion).

U naknade troškova radnicima ubrajaju se i troškovi naknade za prijevoz na posao i s posla, koji su u 2024. godini iznosili 7.495,32 eura (AOP 070) te troškovi stručnog usavršavanja radnika (AOP 071) koji su iznosili 2.546,00 eura (od čega 2.400,00 eura otpada na troškove osposobljavanja 4 radnice Centra za poslove gerontodomačice na Pučkom otvorenom učilištu u Čakovcu te 146,00 eura na troškove predavanja i ispita iz higijenskog minimuma za 4 radnice Centra).

Najveći udio u strukturi materijalnih rashoda čine rashodi za materijal i energiju (63%) (AOP 097). Rashode za materijal i energiju najvećim dijelom čine troškovi nabave gotovih toplih obroka koje je Centar nabavljao od Gradskog društva Crvenog križa Čakovec za svoje korisnike (AOP 098) (u iznosu od 60.745,75 eura), dok se ostatak troškova odnosi na troškove nabave gotovih proizvoda za lunch pakete korisnicima za vikend (u iznosu od 9.096,65 eura) (AOP 098), zatim troškove nabave uredskog materijala (763,89 eura) (AOP 098) i materijala za promidžbu za potrebe projekta Evo me 4!. (u iznosu od 15,00 eura) (AOP 098). Tu se ubrajaju i troškovi potrošnog materijala koji se odnosi na troškove nabave sredstava i pribora za čišćenje koji su bili potrebni gerontodomaćicama u sklopu osnovne djelatnosti te djelatnicama u sklopu projekta Evo me 4! prilikom pružanja usluga. Isto tako, odnosi se i na troškove nabave kućansko-higijenskih potrepština za starije i nemoćne osobe u sklopu projekta Evo me 4!. Ukupni troškovi potrošnog materijala iznosili su 6.185,44 eura (AOP 098). U rashode za materijal i energiju ubrajaju se i troškovi energija (AOP 100) u koje ubrajamo troškove goriva (u iznosu od 8.601,16 eura) te troškove režija za uredski prostor u najmu (u iznosu od 1.592,76 eura). Troškovi sitnog inventara i auto guma (AOP 101) iznosili su 771,50 eura.

Rashodi za usluge iznosili su ukupno 23.023,84 eura (AOP od 088 do 096) a uključuju usluge telefona, interneta i pošte u iznosu od 1.537,33 eura (AOP 088). Zatim usluge tekućeg i investicijskog održavanja u iznosu od 6.088,68 eura (AOP 089) koje obuhvaćaju usluge servisa i popravaka službenih vozila (u iznosu od 5.168,25 eura), usluge čišćenja uredskog prostora (u iznosu od 782,80 eura), troškove popravka službenog mobilnog uređaja (60,00 eura) te baždarenja vatrogasnih aparata iz službenih vozila Centra (u iznosu od 77,63 eura). Godišnji trošak komunalnih usluga iznosio je 279,38 eura (AOP 091). Troškovi usluga najamnina iznosili su 8.130,00 eura (AOP 092) te se odnose na troškove najma uredskog i skladišnog prostora u sjedištu Centra. Zdravstvene usluge (AOP 093) obuhvaćaju usluge sanitarnog pregleda za radnice koje rade na pružanju usluga (u iznosu od 700,80 eura) te usluge sistematskog pregleda (u iznosu od 150,00 eura) a koji je bio obavezan u sklopu upisa radnica na osposobljavanje za gerontodomačicu. U intelektualne usluge (AOP 094) ubrajaju se usluge odvjetnika i pravnog savjetovanja a čiji trošak je iznosio 1.875,00 eura te usluge savjetovanja iz područja javne

nabave u iznosu od 1.000,00 eura. Računalne usluge (AOP 095) iznosile su ukupno 901,17 eura te se odnose na usluge održavanja službene web stranice Centra, na usluge podešavanja servera, popravke printera i operativnog sistema i sl.. Ostale usluge iznosile su ukupno 2.361,48 eura (AOP 096) te podrazumijevaju troškove korištenja programa e-računi.com (u iznosu od 210,00 eura), troškove pranja službenih vozila (u iznosu od 74,60 eura), troškove tehničkog pregleda i registracije za 5 službenih vozila (u iznosu od 830,39 eura), vanjsku uslugu pranja i glačanja rublja za korisnike (u iznosu od 225,00 eura), troškove obvezne zaštite na radu za radnike (u iznosu od 631,25 eura) te troškove Cloud nadzora službenih vozila Centra (u iznosu od 390,24 eura).

U ostale nespomenute materijalne rashode (AOP 102) ubrajamo premiju osiguranja za 5 službenih vozila Centra koja je iznosila 3.328,35 eura (AOP 103) te troškove reprezentacija koji su iznosili 128,41 eura (AOP 104).

RASHODI AMORTIZACIJE

Rashodi amortizacije (AOP 108) iznosili su 5.307,45 eura te se odnose na amortizaciju računalne opreme (2 prijenosna računala, 1 stolno računalo, servera), strojeva (perilice rublja, sušilice rublja), licenci, te 2 službena vozila Centra.

FINANCIJSKI RASHODI

Financijski rashodi odnose se na troškove kamata za korištenje kredita banke (minusa po računu) kojeg je Centar imao ugovoreno do sredine kolovoza 2024. godine, u iznosu od 48,68 eura (AOP 112). Kamata na iskorišteni iznos kredita bila je ugovorene po fiksnoj kamatnoj stopi od 5 % godišnje. Tu se ubrajaju i troškovi naknade za bankarske usluge i usluge platnog prometa u iznosu od 540,84 eura (AOP 116) te troškovi zateznih kamata u iznosu od 0,31 eura (AOP 118). Ukupni financijski rashodi u 2024. godini iznosili su 589,83 eura (AOP 109). Ostali rashodi (AOP 136) iznosili su 82,90 eura te se odnose na otpisano potraživanje od kupca a temeljem odluke o otpisu zbog dugotrajne nenaplativosti istog.

ZADUŽIVANJE I OTPLATA

Prema članku 9. Pravilnika o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i registru neprofitnih organizacija, ustanova ima izdanu jednu zadužnicu na iznos od 1.327,23 eura za potrebe sklapanja ugovora o najmu uredskog i skladišnog prostora sa najmodavcem Stari Hrast d.o.o (iz 2022. godine).

IMOVINA I OBVEZE

Aktiva

Dugotrajna materijalna i nematerijalna imovina i sitni inventar nabavljeni su kupnjom od dobavljača sredstvima primljenim od strane donatora po projektima ili iz vlastitih sredstava (prihodima od obavljanja usluga na osnovnoj djelatnosti). Amortizacija se provodi temeljem amortizacijskih stopa utvrđenih Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

U sljedećoj tablici možemo vidjeti što Centar posjeduje od dugotrajne imovine (AOP 008 i 031) na dan 31.12.2024. te što je od dugotrajne imovine nabavljeno tijekom 2024. godine.

Dugotrajna imovina	Datum nabave	Nabavna vrijednost (EUR)	Sadašnja vrijednost (EUR)	Napomena
laptop (Dell Inspiration)	14.08.2014.	696,68	0	Vlasništvo preneseno s Autonomnog centra – ACT sukladno ugovoru o provedbi projekta broj IPA4.1.2.3.01.01.C03
vozilo (Dacia Sandero plava)	20.05.2015.	4.430,24	0	
vozilo (Dacia Sandero bijela)	20.05.2015.	5.410,21	0	
laptop (Acer Swift)	28.06.2018.	756,52	0	Kupljen kroz projekt Evo me! ESF.UP.02.1.1.05.0113.
vozilo (Kangoo Express)	15.11.2018.	8.879,16	0	Kupljeno iz redovne djelatnosti Centra
laptop (Acer Aspire)	11.03.2019.	855,07	0	
vozilo (Renault Grand Scenic)	21.08.2019.	11.931,78	0	
laptop (HP)	14.05.2020.	530,76	0	
laptop (Lenovo)	14.01.2021.	424,58	8,72	Kupljeno kroz projekt Klubovi za starije osobe 7
vozilo (Fiat Professional Doblo)	20.10.2021.	19.149,11	11.569,24	Vlasništvo preneseno s Gradskog društva Crveni križ Čakovec sukladno Sporazumu o prijenosu vlasništva nad imovinom stečenom u okviru projekta - Centar PrInOS - pružanje inkluzivnih oblika skrbi (KK.08.1.3.04.0010)
perilica rublja Gorenje WA94CS	21.01.2022.	530,89	337,33	
sušilica rublja DA 92IL	21.01.2022.	741,92	471,39	
licenca za Windows Server Standard	29.08.2023.	65,52	43,60	

5 licenci za Microsoft office Standard paket	29.08.2023.	204,75	136,75	
radna stanica Intel	31.10.2023.	618,75	438,29	
server Dell PowerEdge	29.12.2023.	1.886,25	1.414,65	
laptop NOT HP ProBook 450 G10	25.06.2024.	877,50	767,82	
UKUPNO		57.989,69	15.187,79 (AOP 002)	

Tijekom 2024. godine od sitnog inventara nabavljeno je 8 novih auto guma za službena vozila Centra a zbog dotrajalosti postojećih (ukupne vrijednosti od 584,00 eura). U Registar sitnog inventara Centra upisana je i dobivena donacija 5 komada Silver Monitor pametnih satova a čija je ukupna vrijednost iznosila 187,50 eura. Iz prethodno navedenog vidljivo je kako je ukupna vrijednost nabavljenog sitnog inventara tijekom 2024. godine iznosila 771,50 eura. Krajem 2024. godine donesena je Odluka o donaciji sitnog inventara Matici umirovljenika Međimurske županije, podružnici Nedelišće a kojeg su umirovljenici navedene podružnice koristili u svojim prostorijama od 2014. godine u sklopu dugogodišnjeg projekta kojeg je Centar provodio - Klubovi za starije osobe. Nabavna vrijednost sitnog inventara (laptop, stolice, stolovi, vitrina, ormar, tv, pikado itd.) koji je doniran te potom rashodovan iznosila je 1.004,75 eura. Osim prethodno navedenog, tijekom 2024. godine rashodovane su i 4 auto gume za službena vozila nabavne vrijednosti 287,38 eura. Kao što se može vidjeti iz prethodno navedenog, zbog rashodovanja sitnog inventara u vrijednosti od 1.292,13 eura te nabave sitnog inventara u iznosu od 771,50 eura, na dan 31.12.2024. godine sitni inventar u uporabi iznosi 14.349,80 eura (AOP 053).

Centar je do sredine kolovoza 2024. godine imao ugovoren minus po računu u Erste banci u iznosu od 13.200,00 eura a za potrebe likvidnosti a za kojim nakon kolovoza više nije bilo potrebe stoga nije prolongiran. Na dan 31.12.2024. godine Centar na poslovnom računu Erste banke (AOP 077) ima raspoloživo 44.418,48 eura. Stanje blagajne iznosilo je 402,94 eura (AOP 081).

Potraživanje za naknade koje se refundiraju (AOP 096) iznose 1.015,78 eura te se odnose na potraživanje od Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za bolovanje triju djelatnica.

Potraživanja od kupaca (AOP 134) iznose 16.846,70 eura. Navedena potraživanja odnose se dijelom na potraživanja od Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike za usluge pružene tijekom prosinca 2024. (u iznosu od 9.524,95 eura), a dijelom na potraživanja od privatnih korisnika za usluge pružene tijekom prosinca 2024. godine, te se ne očekuju poteškoće u naplati potraživanja u naredna 2 mjeseca.

U ostala nespomenuta potraživanja (AOP 140) ubraja se potraživanje od Europske unije, kao ugovornog tijela, za provedbu projekta pod nazivom INnoClusion i to u iznosu od 9.493,13 eura.

Pasiva

Obveze za radnike (AOP 148 u iznosu od 24.795,63 eura) odnose se na plaću za prosinac 2024. a koja je radnicima bila isplaćena u siječnju 2025. godine. U prosincu 2024. godine bilo je zaposleno ukupno 20 radnika.

U obveze za naknade troškova radnicima (AOP 157) u ukupnom iznosu od 1.460,51 eura ubrajaju se:

- obveze za naknade putnih troškova prijevoza na posao i s posla radnicima Centra u iznosu od 666,40 eura, nastale tijekom prosinca 2024. godine te su radnicima isplaćene tijekom siječnja 2025. godine,
- obveze prema radnicima za naknadu putnih troškova (troškova službenih putovanja) u iznosu od 126,00 eura, nastale tijekom prosinca 2024. godine te su radnicima isplaćene tijekom siječnja 2025. godine,
- obveze prema radnicima za loko vožnju u iznosu od 222,50 eura, nastale tijekom prosinca 2024. godine te su radnicima isplaćene tijekom siječnja 2025. godine,
- obveze prema radnicima za nadoknadu materijalnih troškova u iznosu od 445,61 eura, nastali krajem prosinca 2024. godine te su radnicima isplaćene tijekom siječnja 2025. godine.

Obveze prema dobavljačima u zemlji (AOP 161) iznose 6.417,08 eura te se isključivo odnose na obveze za primljene robe i usluge tijekom prosinca 2024. godine a koje su bile podmirene unutar roka dospjeća odnosno tijekom siječnja 2025. godine.

Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 192) koji se odnose na odgođeno priznavanje prihoda (AOP 194) iznose 37.893,28 eura, u što ubrajamo: odgođeno priznavanje prihoda od Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske za provedbu projekta INnoClusion u iznosu od 1.040,32 eura, odgođeno priznavanje prihoda po projektu Evo me 4! u iznosu od 25.274,99 eura, odgođeno priznavanje prihoda po projektu Klubovi za starije osobe 7 u iznosu od 8,72 eura (koji će se priznavati godišnje u onom iznosu koliko će iznositi godišnji troškovi amortizacija za laptop) te odgođeno priznavanje prihoda za službeno vozilo stečeno donacijom (prijenos vlasništva od GDCK Čakovec temeljem projekta) u iznosu od 11.569,25 eura, koje će se priznati svake godine sukladno godišnjem iznosu amortizacije tog službenog vozila.



Frana Lana Kanoti,
Ravnateljica Centra za pomoć u kući
Međimurske županije



M.P.

CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE

IBAN 253306701207



4. IZVJEŠĆE O PLAĆAMA Centra za pomoć u kući Međimurske županije za 2024. godinu

4.1. Pregled zaposlenih, kvalifikacija i obrazovna struktura

Kvalifikacijska struktura	Broj zaposlenih na dan 31.12.2023.	Broj zaposlenih na dan 31.12.2024.
VSS	1	1
VŠS	1	1
SSS	7	10
OSNOVNA ŠKOLA	3	7
UKUPNO	12	19

Na dan 31.12.2024. godine u Centru za pomoć u kući Međimurske županije bila je zaposleno 19 djelatnika, od čega:

- 1 ravnateljica ustanove na puno radno vrijeme od čega je 37,58% radnog vremena bila zaposlena na poslovima u sklopu osnovne djelatnosti, 42,42% na projektu INnoClusion te 20% na projektu Evo me 4!,
- 1 voditeljica financija na puno radno vrijeme od čega je 53,17% radnog vremena radila na poslovima u sklopu osnovne djelatnosti, 6,83% na projektu INnoClusion te 40% na projektu Evo me 4!,
- 1 administratorica na puno radno vrijeme od čega je 50% radnog vremena radila na poslovima u sklopu osnovne djelatnosti te 50% na projektu Evo me 4!,
- 1 stručni suradnik za razvojne projekte na nepuno radno vrijeme (20 h tjedno) na projektu INnoClusion
- 6 gerontodomačica na puno radno vrijeme u sklopu osnovne djelatnosti
- 9 gerontodomačica na puno radno vrijeme u sklopu projekta Evo me 4!

4.2. Pregled isplaćenih plaća u 2024. godini (razdoblje od siječnja – prosinca 2024.)

Ukupna suma plaća	220.529,00 eura
Neto plaća	150.879,68 eura
Porezi i doprinosi iz i na plaće	69.649,32 eura
Najviša bruto plaća	2.062,61 eura
Najniža bruto plaća	840,00 eura (minimalna plaća u RH - propisano projektno)
Najviša neto plaća	1.440,07 eura
Najniža neto plaća	685,20 eura (minimalna plaća u RH - propisano projektno)
Prosječna bruto plaća	890,09 eura
Prosječna neto plaća	702,10 eura

**CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
DR. IVANA NOVAKA 38
40000 ČAKOVEC**

POTVRDA O PREUZETOM IZVJEŠTAJU

Obveznikov OIB: **23336781267**

Obveznikov matični broj: **4194861**

Obveznikov naziv: **CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**

Vrsta izvještaja preuzetog od obveznika:

ID Izvještaja: **7832310** - **Izvještaj o bilanci i prihodima i rashodima neprofitnih organizacija za razdoblje 01.01. do 31.12.2024.**

Potvrda se izdaje u svrhu potvrde primitka izvještaja u FINA-i.

Na vlasnikov zahtjev FINA izdaje ispis točnog i potpunog izvještaja.

Datum evidentiranja u FINA-i: **28.02.2025.**

Datum preuzimanja potvrde: **28.02.2025.**

Potvrda je izdana u elektroničkom obliku i punovaljana je bez žiga i potpisa.

FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

za razdoblje od 1.1.2024 do 31.12.2024

Naziv obveznika:	CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE			
Poštanski broj:	40000	Mjesto:	ČAKOVEC	
Adresa sjedišta:	DR. IVANA NOVAKA 38		RNO broj:	0269916
Račun (IBAN):	HR2824020061100824200		Matični broj:	04194861
Šifra djelatnosti:	8810	Djelatnosti socijalne skrbi bez smještaja za starije osobe i osobe s invaliditetom	Oznaka razdoblja:	2024-12
Šifra grada/općine:	60	Grad/općina: ČAKOVEC	Šifra županije:	20
Broj pogrešaka:	Nema	Obveznik vođenja dvojnog knjigovodstva (DA/NE):	DA	
			Kontrolni broj:	34.326.883,57

Neki financijski pokazatelji iz obrasca:

Iznosi u eurima i centima

BIL-NPF	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca
IMOVINA (AOP 002+074)	001	83.067,60	87.364,82
OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)	145	83.067,60	87.364,82
PR-RAS-NPF	AOP	Ostvareno u istom razdoblju prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju
PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	310.341,81	371.500,82
UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	310.286,39	371.375,77
Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	16.673,27	16.798,32
Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0,00	0,00
G-PR-IZ-NPF	AOP	Ostvareno u prethodnoj poslovnoj godini	Ostvareno u tekućoj poslovnoj godini
PRIMICI UKUPNO (AOP 001 do 004 + 011 do 014)	015	0,00	0,00
IZDACI UKUPNO (AOP 016 + 019 do 027)	028	0,00	0,00
VIŠAK/MANJAK PRIMITAKA TEKUĆE POSLOVNE GODINE (AOP 015-028)	029	0,00	0,00

Zakonski zastupnik: FRANA LANA KANOTI

Datum: 28.02.2025.

Osoba za kontakt: FRANA LANA KANOTI

Telefon: 0992092613

Telefax:

Adresa e-pošte: info@pomocukuci-mz.eu

Potpis zakonskog zastupnika



CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
OIB: 23336781267

Evidencijski broj

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(popunjava FINA)

IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA

za razdoblje 01.01.2024. do 31.12.2024.

Naziv obveznika: CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

Poštanski broj: 40000

Mjesto: ČAKOVEC

Adresa sjedišta: DR. IVANA NOVAKA 38

Račun (IBAN): HR2824020061100824200

RNO broj: 0269916

Šifra djelatnosti: 8810

Matični broj: 04194861

Šifra grada/općine: 60

OIB: 23336781267

Oznaka razdoblja: 2024-12

Šifra županije: 20

Verzija Excel datoteke: 6.0.6.

Iznosi u eurima i centima

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
PRIHODI					
3	PRIHODI (AOP 002+005+008+011+024+040+049)	001	310.341,81	371.500,82	119,7
31	Prihodi od prodaje roba i pružanja usluga (AOP 003+004)	002	185.073,99	186.382,37	100,7
3111	Prihodi od prodaje roba	003			-
3112	Prihodi od pružanja usluga	004	185.073,99	186.382,37	100,7
32	Prihodi od članarina i članskih doprinosa (AOP 006+007)	005	0,00	0,00	-
3211	Članarine	006			-
3212	Članski doprinosi	007			-
33	Prihodi po posebnim propisima (AOP 009+010)	008	0,00	0,00	-
3311	Prihodi po posebnim propisima iz proračuna	009			-
3312	Prihodi po posebnim propisima iz ostalih izvora	010			-
34	Prihodi od imovine (AOP 012+021)	011	11,51	0,00	0,0
341	Prihodi od financijske imovine (AOP 013 do 020)	012	11,51	0,00	0,0
3411	Prihodi od kamata za dane zajmove	013	11,51	0,00	0,0
3412	Prihodi od kamata po vrijednosnim papirima	014			-
3413	Kamate na oročena sredstva i depozite po viđenju	015			-
3414	Prihodi od zateznih kamata	016			-
3415	Prihodi od pozitivnih tečajnih razlika	017			-
3416	Prihodi od dividendi	018			-
3417	Prihodi od dobiti trgovačkih društava, banaka i ostalih financijskih institucija po posebnim propisima	019			-
3418	Ostali prihodi od financijske imovine	020			-
342	Prihodi od nefinancijske imovine (AOP 022+023)	021	0,00	0,00	-
3421	Prihodi od zakupa i iznajmljivanja imovine	022			-
3422	Ostali prihodi od nefinancijske imovine	023			-
35	Prihodi od donacija (AOP 025+030+033+036+037)	024	121.783,69	183.279,80	150,5
351	Prihodi od donacija iz proračuna (AOP 026 do 029)	025	115.266,73	152.483,16	132,3
3511	Prihodi od donacija iz državnog proračuna	026	8.863,22	12.789,75	144,3
3512	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave	027	56.000,00	66.000,00	117,9
3513	Prihodi od donacija iz državnog proračuna za EU projekte	028	50.403,51	73.693,41	146,2
3514	Prihodi od donacija iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za EU projekte	029			-
352	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija (AOP 031+032)	030	0,00	0,00	-
3521	Prihodi od inozemnih vlada i međunarodnih organizacija	031			-
3522	Prihodi od institucija i tijela EU	032			-
353	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba (AOP 034+035)	033	6.516,96	30.796,64	472,6
3531	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba	034	2.499,84	3.387,34	135,5
3532	Prihodi od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba za EU projekte	035	4.017,12	27.409,30	682,3
354	Prihodi od građana i kućanstava	036			-
355	Ostali prihodi od donacija (AOP 038+039)	037	0,00	0,00	-
3551	Ostali prihodi od donacija	038			-
3552	Ostali prihodi od donacija za EU projekte	039			-
36	Ostali prihodi (AOP 041+044+045)	040	3.472,62	1.838,65	52,9
361	Prihodi od naknade štete i refundacija (AOP 042+043)	041	1.933,72	204,39	10,6
3611	Prihodi od naknade šteta	042	1.436,95	0,00	0,0
3612	Prihod od refundacija	043	496,77	204,39	41,1
362	Prihodi od prodaje dugotrajne imovine	044			-
363	Ostali nespomenuti prihodi (AOP 046 do 048)	045	1.538,90	1.634,26	106,2
3631	Otpis obveza	046			-
3632	Naplaćena otpisana potraživanja	047			-
3633	Ostali nespomenuti prihodi	048	1.538,90	1.634,26	106,2
37	Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (AOP 050 do 053)	049	0,00	0,00	-
3711	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	050			-
3712	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija	051			-
3713	Tekući prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	052			-

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
3714	Kapitalni prihodi od povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	053			-
RASHODI					
4	RASHODI (AOP 055+067+108+109+120+128+139)	054	310.286,39	371.375,77	119,7
41	Rashodi za radnike (AOP 056+061+062)	055	182.808,58	235.392,25	128,8
411	Plaće (AOP 057 do 060)	056	149.976,12	191.862,24	127,9
4111	Plaće za redovan rad	057	148.369,60	190.384,40	128,3
4112	Plaće u naravi	058	1.606,52	1.477,84	92,0
4113	Plaće za prekovremeni rad	059			-
4114	Plaće za posebne uvjete rada	060			-
412	Ostali rashodi za radnike	061	10.856,53	14.863,25	136,9
413	Doprinosi na plaće (AOP 063 do 066)	062	21.975,93	28.666,76	130,4
4131	Doprinosi za zdravstveno osiguranje	063	21.975,93	28.666,76	130,4
4132	Doprinosi za zapošljavanje	064			-
4133	Doprinosi za mirovinsko osiguranje koje plaća poslodavac	065			-
4134	Posebni doprinosi za poticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom	066			-
42	Materijalni rashodi (AOP 068+072+077+082+087+097+102)	067	119.725,61	130.003,34	108,6
421	Naknade troškova radnicima (AOP 069 do 071)	068	8.097,94	15.734,49	194,3
4211	Službena putovanja	069	1.467,45	5.693,17	388,0
4212	Naknade za prijevoz, za rad na terenu i odvojeni život	070	6.537,58	7.495,32	114,6
4213	Stručno usavršavanje radnika	071	92,91	2.546,00	2.740,3
422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstvima i slično (AOP 073 do 076)	072	0,00	0,00	-
4221	Naknade za obavljanje aktivnosti	073			-
4222	Naknade troškova službenih putovanja	074			-
4223	Naknade ostalih troškova	075			-
4224	Ostale naknade	076			-
423	Naknade volonterima (AOP 078 do 081)	077	0,00	0,00	-
4231	Naknade za obavljanje djelatnosti	078			-
4232	Naknade troškova službenih putovanja	079			-
4233	Naknade ostalih troškova	080			-
4234	Ostale naknade	081			-
424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa (AOP 083 do 086)	082	0,00	0,00	-
4241	Naknade za obavljanje aktivnosti	083			-
4242	Naknade troškova službenih putovanja	084			-
4243	Naknade ostalih troškova	085			-
4244	Ostale naknade	086			-
425	Rashodi za usluge (AOP 088 do 096)	087	21.094,34	23.023,84	109,1
4251	Usluge telefona, pošte i prijevoza	088	1.185,04	1.537,33	129,7
4252	Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	089	4.726,44	6.088,68	128,8
4253	Usluge promidžbe i informiranja	090	1.188,80	0,00	0,0
4254	Komunalne usluge	091	285,06	279,38	98,0
4255	Zakupnine i najamnine	092	6.712,50	8.130,00	121,1
4256	Zdravstvene i veterinarske usluge	093	700,80	850,80	121,4
4257	Intelektualne i osobne usluge	094	1.446,29	2.875,00	198,8
4258	Računalne usluge	095	2.268,67	901,17	39,7
4259	Ostale usluge	096	2.580,74	2.361,48	91,5
426	Rashodi za materijal i energiju (AOP 098 do 101)	097	86.977,49	87.772,15	100,9
4261	Uredski materijal i ostali materijalni rashodi	098	74.598,99	76.806,73	103,0
4262	Materijal i sirovine	099			-
4263	Energija	100	10.050,42	10.193,92	101,4
4264	Sitan inventar i auto gume	101	2.328,08	771,50	33,1
429	Ostali nespomenuti materijalni rashodi (AOP 103 do 107)	102	3.555,84	3.472,86	97,7
4291	Premije osiguranja	103	3.258,90	3.328,35	102,1
4292	Reprezentacija	104	296,94	128,41	43,2
4293	Članarine	105			-
4294	Kotizacije	106			-
4295	Ostali nespomenuti materijalni rashodi	107	0,00	16,10	-
43	Rashodi amortizacije	108	7.073,35	5.307,45	75,0
44	Financijski rashodi (AOP 110+111+115)	109	678,85	589,83	86,9
441	Kamate za izdane vrijednosne papire	110			-
442	Kamate za primljene kredite i zajmove (AOP 112 do 114)	111	114,64	48,68	42,5
4421	Kamate za primljene kredite banaka i ostalih kreditora	112	114,64	48,68	42,5
4422	Kamate za primljene robne i ostale zajmove	113			-
4423	Kamate za odobrene, a nerealizirane kredite i zajmove	114			-
443	Ostali financijski rashodi (AOP 116 do 119)	115	564,21	541,15	95,9
4431	Bankarske usluge i usluge platnog prometa	116	564,19	540,84	95,9
4432	Negativne tečajne razlike i valutna klauzula	117			-
4433	Zatezne kamate	118	0,02	0,31	1.550,0
4434	Ostali nespomenuti financijski rashodi	119			-
45	Donacije (AOP 121+125)	120	0,00	0,00	-
451	Tekuće donacije (AOP 122 do 124)	121	0,00	0,00	-
4511	Tekuće donacije	122			-
4512	Stipendije	123			-
4513	Tekuće donacije iz EU sredstava	124			-
452	Kapitalne donacije (AOP 126+127)	125	0,00	0,00	-

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Ostvareno prethodne godine	Ostvareno u izvještajnom razdoblju	Indeks (5/4)
1	2	3	4	5	6
4521	Kapitalne donacije	126			-
4522	Kapitalne donacije iz EU sredstava	127			-
46	Ostali rashodi (AOP 129+134)	128	0,00	82,90	-
461	Kazne, penali i naknade štete (AOP 130 do 133)	129	0,00	0,00	-
4611	Naknade šteta pravnim i fizičkim osobama	130			-
4612	Penali, ležarine i drugo	131			-
4613	Naknade šteta radnicima	132			-
4614	Ugovorene kazne i ostale naknade šteta	133			-
462	Ostali nespomenuti rashodi (AOP 135 do 138)	134	0,00	82,90	-
4621	Neotpisana vrijednost i drugi rashodi otuđene i rashodovane dugotrajne imovine	135			-
4622	Otpisana potraživanja	136		82,90	-
4623	Rashodi za ostala porezna davanja	137			-
4624	Ostali nespomenuti rashodi	138			-
47	Rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija (AOP 140 do 143)	139	0,00	0,00	-
4711	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	140			-
4712	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija	141			-
4713	Tekući rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	142			-
4714	Kapitalni rashodi vezani uz financiranje povezanih neprofitnih organizacija za EU projekte	143			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na početku razdoblja	144			-
	Stanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda na kraju razdoblja	145			-
	Povećanje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 145-144)	146	0,00	0,00	-
	Smanjenje zaliha proizvodnje i gotovih proizvoda (AOP 144-145)	147	0,00	0,00	-
	UKUPNI RASHODI (AOP 054-146 ili 054+147)	148	310.286,39	371.375,77	119,7
	VIŠAK PRIHODA (AOP 001-148)	149	55,42	125,05	225,6
	MANJAK PRIHODA (AOP 148-001)	150	0,00	0,00	-
5221	Višak prihoda – preneseni	151	16.617,85	16.673,27	100,3
5222	Manjak prihoda – preneseni	152			-
	Obveze poreza na dobit po obračunu	153			-
	Višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju (AOP 149+151-150-152-153)	154	16.673,27	16.798,32	100,8
	Manjak prihoda za pokriće u sljedećem razdoblju (AOP 150+152-149-151+153)	155	0,00	0,00	-
DODATNI PODACI					
11	Stanje novčanih sredstava na početku godine	156	22.175,90	46.755,75	210,8
11-dugovno	Ukupni priljevi na novčane račune i blagajne	157	342.626,53	365.907,85	106,8
11-potražna	Ukupni odljevi s novčanih računa i blagajni	158	318.046,68	367.842,18	115,7
11	Stanje novčanih sredstava na kraju razdoblja (AOP 156+157-158)	159	46.755,75	44.821,42	95,9
	Prosječan broj radnika na osnovi stanja krajem izvještajnog razdoblja (cijeli broj)	160	15	17	113,3
	Prosječan broj radnika na osnovi sati rada (cijeli broj)	161	12	11	91,7
	Broj volontera	162	5	9	180,0
	Broj sati volontiranja	163	51	112	219,6
VRIJEDNOST OSTVARENIH INVESTICIJA U NOVU DUGOTRAJNU IMOVINU		AOP	Ostvarena vrijednost		Indeks (5/4)
			u istom razdoblju prethodne godine	u izvještajnom razdoblju	
051	Građevinski objekti u pripremi	164			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	165			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	166			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi	167			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	168			-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	169			-
Opis stavke		AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje na kraju izvještajnog razdoblja	Indeks (5/4)
	Stanje zaliha	170			-
	Kontrolni zbroj (AOP 160 do 170)	171	83,00	149,00	179,5

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **FRANA LANA KANOTI**

Datum: **28.02.2025.**

Osoba za kontakt: **FRANA LANA KANOTI**

Telefon: **0992092613**

Telefax:

Adresa e-pošte: **info@pomocukuci-mz.eu**



CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEDIMURSKOŽUPANIJE

OIB 23356761267

Vrsta posla: 708

Obrazac
BIL-NPF

BILANCA

Stanje na dan: 31.12.2024.

Naziv obveznika: **CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI MEĐIMURSKE ŽUPANIJE**Poštanski broj: **40000**Mjesto: **ČAKOVEC**Adresa sjedišta: **DR. IVANA NOVAKA 38**Račun (IBAN): **HR2824020061100824200**Šifra djelatnosti: **8810**Šifra grada/općine: **60**RNO broj: **0269916**Matični broj: **04194861**OIB: **23336781267**Oznaka razdoblja: **2024-12**Šifra županije: **20**

Verzija Excel datoteke: 6.0.6.

Iznosi u eurima i centima

Račun iz rač. plana	OPIS	AOP	Stanje 1. siječnja	Stanje 31. prosinca	Index (5/4)
1	2	3	4	5	6
IMOVINA					
	IMOVINA (AOP 002+074)	001	83.067,60	87.364,82	105,2
0	Nefinancijska imovina (AOP 003+018+047+051+055+064)	002	19.617,74	15.187,79	77,4
01	Neproizvedena dugotrajna imovina (AOP 004+008-017)	003	247,79	180,35	72,8
011	Materijalna imovina – prirodna bogatstva (AOP 005 do 007)	004	0,00	0,00	-
0111	Zemljište	005			-
0112	Rudna bogatstva	006			-
0113	Ostala prirodna materijalna imovina	007			-
012	Nematerijalna imovina (AOP 009 do 016)	008	270,27	270,27	100,0
0121	Patenti	009			-
0122	Koncesije	010			-
0123	Licence	011	270,27	270,27	100,0
0124	Ostala prava	012			-
0125	Goodwill	013			-
0126	Osnivački izdaci	014			-
0127	Izdaci za razvoj	015			-
0128	Ostala nematerijalna imovina	016			-
019	Ispravak vrijednosti neproizvedene dugotrajne imovine	017	22,48	89,92	400,0
02	Proizvedena dugotrajna imovina (AOP 019+023+031+034+039+042-046)	018	19.369,95	15.007,44	77,5
021	Građevinski objekti (AOP 020 do 022)	019	0,00	0,00	-
0211	Stambeni objekti	020			-
0212	Poslovni objekti	021			-
0213	Ostali građevinski objekti	022			-
022	Postrojenja i oprema (AOP 024 do 030)	023	7.041,42	7.918,92	112,5
0221	Uredska oprema i namještaj	024	5.768,61	6.646,11	115,2
0222	Komunikacijska oprema	025			-
0223	Oprema za održavanje i zaštitu	026			-
0224	Medicinska i laboratorijska oprema	027			-
0225	Instrumenti, uređaji i strojevi	028	1.272,81	1.272,81	100,0
0226	Sportska i glazbena oprema	029			-
0227	Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene	030			-
023	Prijevozna sredstva (AOP 032+033)	031	49.800,50	49.800,50	100,0
0231	Prijevozna sredstva u cestovnom prometu	032	49.800,50	49.800,50	100,0
0232	Ostala prijevozna sredstva	033			-
024	Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti (AOP 035 do 038)	034	0,00	0,00	-
0241	Knjige u knjižnicama	035			-
0242	Umjetnička djela (izložena u galerijama, muzejima i slično)	036			-
0243	Muzejski izložci i predmeti prirodnih rijetkosti	037			-
0244	Ostale nespomenute izložbene vrijednosti	038			-
025	Višegodišnji nasadi i osnovno stado (AOP 040+041)	039	0,00	0,00	-
0251	Višegodišnji nasadi	040			-
0252	Osnovno stado	041			-
026	Nematerijalna proizvedena imovina (AOP 043 do 045)	042	0,00	0,00	-
0261	Ulaganja u računalne programe	043			-
0262	Umjetnička, literarna i znanstvena djela	044			-
0263	Ostala nematerijalna proizvedena imovina	045			-
029	Ispravak vrijednosti proizvedene dugotrajne imovine	046	37.471,97	42.711,98	114,0
03	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 048)	047	0,00	0,00	-
031	Plemeniti metali i ostale pohranjene vrijednosti (AOP 049+050)	048	0,00	0,00	-
0311	Plemeniti metali i drago kamenje	049			-

0312	Pohranjene knjige, umjetnička djela i slične vrijednosti	050			-
04	Sitni inventar (AOP 052+053-054)	051	0,00	0,00	-
041	Zalihe sitnog inventara	052			-
042	Sitni inventar u uporabi	053	14.870,43	14.349,80	96,5
049	Ispravak vrijednosti sitnog inventara	054	14.870,43	14.349,80	96,5
05	Nefinancijska imovina u pripremi (AOP 056 do 059+062+063)	055	0,00	0,00	-
051	Građevinski objekti u pripremi	056			-
052	Postrojenja i oprema u pripremi	057			-
053	Prijevozna sredstva u pripremi	058			-
054	Višegodišnji nasadi i osnovno stado u pripremi (AOP 060+061)	059	0,00	0,00	-
0541	Višegodišnji nasadi u pripremi	060			-
0542	Osnovno stado u pripremi	061			-
055	Ostala nematerijalna proizvedena imovina u pripremi	062			-
056	Ostala nefinancijska imovina u pripremi	063			-
06	Proizvedena kratkotrajna imovina (AOP 065+070+073)	064	0,00	0,00	-
061	Zalihe za obavljanje djelatnosti (AOP 066 do 069)	065	0,00	0,00	-
0611	Zalihe za preraspodjelu drugima	066			-
0612	Zalihe materijala za redovne potrebe	067			-
0613	Zalihe rezervnih dijelova	068			-
0614	Zalihe materijala za posebne potrebe	069			-
062	Proizvodnja i proizvodi (AOP 071+072)	070	0,00	0,00	-
0621	Proizvodnja u tijeku	071			-
0622	Gotovi proizvodi	072			-
063	Roba za daljnju prodaju	073			-
1	Financijska imovina (AOP 075+083+100+105+125+133+142)	074	63.449,86	72.177,03	113,8
11	Novac u banci i blagajni (AOP 076+080+081+082)	075	46.755,75	44.821,42	95,9
111	Novac u banci (AOP 077 do 079)	076	46.755,75	44.418,48	95,0
1111	Novac na računu kod tuzemnih poslovnih banaka	077	46.755,75	44.418,48	95,0
1112	Novac na računu kod inozemnih poslovnih banaka	078			-
1113	Prijelazni račun	079			-
112	Izdvojena novčana sredstva	080			-
113	Novac u blagajni	081		402,94	-
114	Vrijednosnice u blagajni	082			-
12	Depoziti, jamčevni polozi i potraživanja od radnika te za više plaćene poreze i ostalo (AOP 084+087+088+089+095)	083	76,61	1.015,78	1.325,9
121	Depoziti u bankama i ostalim financijskim institucijama (AOP 085+086)	084	0,00	0,00	-
1211	Depoziti u tuzemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	085			-
1212	Depoziti u inozemnim bankama i ostalim financijskim institucijama	086			-
122	Jamčevni polozi	087			-
123	Potraživanja od radnika	088			-
124	Potraživanja za više plaćene poreze i doprinose (AOP 090 do 094)	089	0,00	0,00	-
1241	Potraživanje za više plaćene poreze	090			-
1242	Potraživanja za porez na dodanu vrijednost kod obveznika	091			-
1243	Potraživanja za više plaćene carine i carinske pristojbe	092			-
1244	Potraživanja za više plaćene ostale poreze	093			-
1245	Potraživanja za više plaćene doprinose	094			-
129	Ostala potraživanja (AOP 096 do 099)	095	76,61	1.015,78	1.325,9
1291	Potraživanja za naknade koje se refundiraju	096	76,61	1.015,78	1.325,9
1292	Potraživanja za naknade štete	097			-
1293	Potraživanja za predujmove	098			-
1294	Ostala nespomenuta potraživanja	099			-
13	Zajmovi (AOP 101+102+103-104)	100	0,00	0,00	-
131	Zajmovi građanima i kućanstvima	101			-
132	Zajmovi pravnim osobama koji obavljaju poduzetničku djelatnost	102			-
133	Zajmovi ostalim subjektima	103			-
139	Ispravak vrijednosti danih zajmova	104			-
14	Vrijednosni papiri (AOP 106+109+112+115+118+121-124)	105	0,00	0,00	-
141	Čekovi (AOP 107+108)	106	0,00	0,00	-
1411	Čekovi-tuzemni	107			-
1412	Čekovi-inozemni	108			-
142	Komercijalni i blagajnički zapisi (AOP 110+111)	109	0,00	0,00	-
1421	Komercijalni i blagajnički zapisi – tuzemni	110			-
1422	Komercijalni i blagajnički zapisi – inozemni	111			-
143	Mjenice (AOP 113+114)	112	0,00	0,00	-
1431	Mjenice – tuzemne	113			-
1432	Mjenice – inozemne	114			-
144	Obveznice (AOP 116+117)	115	0,00	0,00	-
1441	Obveznice – tuzemne	116			-
1442	Obveznice – inozemne	117			-
145	Opcije i drugi financijski derivati (AOP 119+120)	118	0,00	0,00	-
1451	Opcije i drugi financijski derivati – tuzemni	119			-

1452	Opcije i drugi financijski derivati – inozemni	120			
146	Ostali vrijednosni papiri (AOP 122+123)	121	0,00	0,00	
1461	Ostali tuzemni vrijednosni papiri	122			
1462	Ostali inozemni vrijednosni papiri	123			
149	Ispravak vrijednosti vrijednosnih papira	124			
15	Dionice i udjeli u glavnici (AOP 126+129-132)	125	0,00	0,00	
151	Dionice i udjeli u glavnici banaka i ostalih financijskih institucija (AOP 127+128)	126	0,00	0,00	
1511	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih banaka i ostalih financijskih institucija	127			
1512	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih banaka i ostalih financijskih institucija	128			
152	Dionice i udjeli u glavnici trgovačkih društava (AOP 130+131)	129	0,00	0,00	
1521	Dionice i udjeli u glavnici tuzemnih trgovačkih društava	130			
1522	Dionice i udjeli u glavnici inozemnih trgovačkih društava	131			
159	Ispravak vrijednosti dionica i udjela u glavnici	132			
16	Potraživanja za prihode (AOP 134 do 137+140-141)	133	16.375,16	26.339,83	160,9
161	Potraživanja od kupaca	134	16.196,62	16.846,70	104,0
162	Potraživanja za članarine i članske doprinose	135			
163	Potraživanja za prihode po posebnim propisima	136			
164	Potraživanja za prihode od imovine (AOP 138+139)	137	0,00	0,00	
1641	Potraživanja za prihode od financijske imovine	138			
1642	Potraživanja za prihode od nefinancijske imovine	139			
165	Ostala nespomenuta potraživanja	140	178,54	9.493,13	5.317,1
169	Ispravak vrijednosti potraživanja	141			
19	Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda (AOP 143+144)	142	242,34	0,00	0,0
191	Rashodi budućih razdoblja	143	242,34	0,00	0,0
192	Nedospjela naplata prihoda	144			
OBVEZE I VLASTITI IZVORI					
OBVEZE I VLASTITI IZVORI (AOP 146+195)					
2	Obveze (AOP 147+174+182+190)	145	83.067,60	87.364,82	105,2
24	Obveze za rashode (AOP 148+156+164+168+169+170)	146	66.394,33	70.566,50	106,3
241	Obveze za radnike (AOP 149 do 155)	147	21.200,35	32.673,22	154,1
2411	Obveze za plaće – neto	148	12.684,58	24.795,63	195,5
2412	Obveze za plaće – neto	149	8.752,02	16.948,80	193,7
2413	Obveze za naknade plaća – neto	150			
2413	Obveze za plaće u naravi – neto	151	156,42		0,0
2414	Obveze za porez i preiz na dohodak iz plaća	152	406,43	907,82	223,4
2415	Obveze za doprinose iz plaća	153	1.785,64	3.773,69	211,3
2416	Obveze za doprinose na plaće	154	1.584,07	3.165,32	199,8
2417	Ostale obveze za radnike	155			
242	Obveze za materijalne rashode (AOP 157 do 163)	156	8.470,27	7.877,59	93,0
2421	Naknade troškova radnicima	157	514,78	1.460,51	283,7
2422	Naknade članovima u predstavničkim i izvršnim tijelima, povjerenstavima i slično	158			
2423	Naknade volonterima	159			
2424	Naknade ostalim osobama izvan radnog odnosa	160			
2425	Obveze prema dobavljačima u zemlji	161	7.955,49	6.417,08	80,7
2426	Obveze prema dobavljačima u inozemstvu	162			
2429	Ostale obveze za financiranje rashoda poslovanja	163			
244	Obveze za financijske rashode (AOP 165 do 167)	164	0,00	0,00	
2441	Obveze za kamate za izdane vrijednosne papire	165			
2442	Obveze za kamate za primljene kredite i zajmove	166			
2443	Obveze za ostale financijske rashode	167			
245	Obveze za prikupljena sredstva pomoći	168			
246	Obveze za kazne, penale i naknade šteta	169			
249	Ostale obveze (AOP 171 do 173)	170	45,50	0,00	0,0
2491	Obveze za poreze	171			
2492	Obveze za porez na dodanu vrijednost	172			
2493	Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale nespomenute obveze	173	45,50	0,00	0,0
25	Obveze za vrijednosne papire (AOP 175+178-181)	174	0,00	0,00	
251	Obveze za čekove (AOP 176+177)	175	0,00	0,00	
2511	Obveze za čekove – tuzemne	176			
2512	Obveze za čekove – inozemne	177			
252	Obveze za mjenice (AOP 179+180)	178	0,00	0,00	
2521	Obveze za mjenice – tuzemne	179			
2522	Obveze za mjenice – inozemne	180			
259	Ispravak vrijednosti obveza za vrijednosne papire	181			
26	Obveze za kredite i zajmove (AOP 183+186-189)	182	13.200,00	0,00	0,0
261	Obveze za kredite banaka i ostalih kreditora (AOP 184+185)	183	13.200,00	0,00	0,0
2611	Obveze za kredite u zemlji	184	13.200,00	0,00	0,0
2612	Obveze za kredite iz inozemstva	185			
262	Obveze za robne i ostale zajmove (AOP 187+188)	186	0,00	0,00	
2621	Obveze za zajmove u zemlji	187			
2622	Obveze za zajmove iz inozemstva	188			
269	Ispravak vrijednosti obveza za kredite i zajmove	189			

29	Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja (AOP 191+192)	190	31.993,98	37.893,28	118,4
291	Odgođeno plaćanje rashoda	191			-
292	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja (AOP 193+194)	192	31.993,98	37.893,28	118,4
2921	Unaprijed plaćeni prihodi	193			-
2922	Odgođeno priznavanje prihoda	194	31.993,98	37.893,28	118,4
5	Vlastiti izvori (AOP 196+199-200)	195	16.673,27	16.798,32	100,8
51	Vlastiti izvori (AOP 197+198)	196	0,00	0,00	-
511	Vlastiti izvori	197			-
512	Revalorizacijska rezerva	198			-
5221	Višak prihoda	199	16.673,27	16.798,32	100,8
5222	Manjak prihoda	200			-
IZVANBILANČNI ZAPISI					
61	Izvanbilančni zapisi – aktiva	201	14.527,23	1.327,23	9,1
62	Izvanbilančni zapisi – pasiva	202	14.527,23	1.327,23	9,1

Potpis zakonskog zastupnika

Zakonski zastupnik: **FRANA LANA KANOTI**

Datum: **28.02.2025.**

Osoba za kontakt: **FRANA LANA KANOTI**

Telefon: **0992092613**

Telefax:

Adresa e-pošte: **info@pomocukuci-mz.eu**



CENTAR ZA POMOĆ U KUĆI
MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

IBAN: HR2036781267